

文体

挡不住的诱惑

24小时读者热线

96060

新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

这个奖杯迟到了两年

国际田联昨为刘翔补发 2006 年度最佳表现奖

北京时间昨天凌晨,国际田联 2008 年度颁奖典礼在摩纳哥举行,虽然未获任何奖项提名,但刘翔仍然站上了星光璀璨的领奖台——国际田联特意为他补发了 2006 年度最佳表现奖。

拿到这座迟到两年的奖杯,刘翔百感交集。孙海平教练开心地说:“我们抵达摩纳哥当天,国际田联的官员就告诉了我们这个好消息。这几年来,国际田联一直很重视刘翔,对他所取得的成绩给予了极大肯定和鼓励。”孙海平此言不虚,2005 年国际田联新加坡大会时,迪亚克主席曾亲手颁发年度最佳新人奖给刘翔;2006 年,刘翔打破世界纪录后,当年的最佳表现奖也归属于他,只不过由于当时刘翔比赛和训练时间紧迫,遗憾地缺席了那场年终盛会。“没想到国际田联竟然为刘翔把这个奖杯保留了下来,一直等到今年再补发给他。”孙海平感叹道。

“我们 22 日下午一出现在摩纳哥,马上就接受了一连串采访。”孙海平有些幸福地抱怨,“大概有七八十名记者,这一拨完后是欧洲体育机构的单独访问,然后还有国际田联新闻官的专访,一圈下来,等全部结束时都晚上 8 点多了。而且我和刘翔还被分开采访了,我完事后出来找不着他,真是急死人,找了一大圈才知道他被关在一个小房间里单独接受访问。”从国际媒体的疯狂态度来看,中国飞人的人气丝毫未减。难怪现任国际田联基金会委员的楼大鹏在与刘翔师徒共进晚餐时忍不住要感叹,国际田联对刘翔实在是厚爱。

除了迟来的奖励,刘翔此行的第二个收获是与 110 米栏新科奥运冠军罗伯斯会面。

“我见到刘翔了。”罗伯斯说,“我们都下榻在摩纳哥菲尔蒙酒店,见面时,大家都好高兴啊,他还给了我一个大大的拥抱,像老朋友那样。刘翔告诉我,他下个月准备去美国动手术了。”不过,由于当时身边没有翻译随行,所以两人只能用英语进行简单的交流,无法更深一步交流。“刘翔的英语跟我基本上是一个水平,哈哈。”发现对手有这么个弱点,罗伯斯高兴得不得了,“我俩还真像一对兄弟,年龄差不多,成绩也差不多,竟然连英语水平也相差无几。”

“我希望他手术顺利,一切都好,然后赶紧回到赛场,为了那么多等待着他的比赛,还有他在全世界的粉丝,他得快点恢复。”罗伯斯向刘翔送出了发自肺腑的祝福。

福。在酒店见面时,古巴小子很后悔自己没有随身携带相机,“等晚宴时,我可绝对不能再忘了跟刘翔合影。我觉得这个晚上我不会太忙,因为年度最佳运动员的奖项不会是我的,博尔特优势太大了。”古巴飞人很实事求是地说。不过,当晚他也有大收获,获得年度最佳表现奖。以罗伯斯今年又破纪录又拿奥运金牌的表现,这个奖项的确实至名归。

严小瓖



虽然伤着,刘翔依然很帅

终于决定了! 刘翔下月开刀

“伤病让我更自信,我会回来的”

以嘉宾的身份来到摩纳哥参加一年一度的国际田联年度最佳颁奖晚会,刘翔依然吸引了众多媒体的目光。在接受采访时,刘翔坦言,退出奥运会并不是自己人生中最痛苦的一刻,并表示自己将在下月赴美手术,期待着更健康地复出。

谈伤

破纪录时就很疼

“我已经记不起上一次跟腱没有痛感是什么时候了。”说起自己的伤病,刘翔更愿意以开玩笑的方式去面对。不过,跟腱里的钙化点一直折磨着刘翔,“即便当我在 2006 年瑞士洛桑打破世界纪录时,我也在经历着跟腱的疼痛。每次脚跟和钉鞋摩擦都有痛感。”在师傅孙海平看来,刘翔跟腱里的钙化点从 2005 年的 0.2 厘米发展到现在的 1.2 厘米,最终让飞人跟腱伤势爆发。

时隔三个月再次谈起奥运会上的退赛,刘翔淡然了许多,“其实直到奥运测试赛我的感觉都很好,我从未想过自己不能参加北京奥运会,即便走进鸟巢的那一刻,我都想全力以赴。”对于身上的压力,在刘翔看来与别国的中国运动员并无差别,“每个中国运动员都有压力。四年前,所有人对我的期待更多,人们都希望我能赢。不过,对运动员而言,什么事都可能发生,必须坦然去接受输赢。”尽管退赛有着太多的遗憾,但刘翔坦言这不是他人生中最难过的一刻,“2001 年我奶奶去世是我悲伤的时刻。”

退赛后的一瞬间,刘翔流泪了。但他坚持,这是所有

运动员必须接受和面对的,“这给了我机会让我深刻地考虑自己的将来。”

疗伤

下月底在美开刀

面对众多的国外记者,刘翔并不掩饰自己卷土重来的想法。刘翔也决定了下月底在美国进行手术,“我已经征求了很多国内外专家的意见,他们都认为手术治疗对我来说是最好的,所以我也最终做了这个决定。我知道现在手术治愈的可能性是 99%,所以我完全可以相信我们的医生。”而手术的医院不出意外就是此前刘翔接受会诊的休斯顿赫尔蒙纪念医院。

“我虽然不知道自己的康复期会多久,但希望能够在明年 6 月份的时候重返赛场,并且参加 2009 年的世锦赛。”尽管很想在明年的世锦赛上卫冕,但刘翔现在最大的心愿是完全养好伤。他知道手术后,至少要经历 6 个月的康复治疗 and 状态调整,这样才能穿上久违的钉鞋,“所以我并不会特别在意下赛季,不会在意我不能复出参赛,对我来说更关注自己能不能完全康复。”

刘翔说,这次伤病令他更加自信,“在人生中不得不面对很多事情,所以我会回来的。” 新文

博尔特伊娃 分获男女最佳



两个“最佳”合影

2008 年国际田联年度最佳选手昨天揭晓,牙买加短跑选手博尔特获得了年度最佳男选手称号,这是继鲍威尔(2006 年)之后第二位获奖的牙买加男选手,同时也是继奥蒂(1990 年)和鲍威尔之后第三位获年终大奖的牙买加选手。而俄罗斯撑杆跳选手伊辛巴耶娃获得年度最佳女选手称号,这是她继 2004 年和 2005 年后第三次获此殊荣,伊娃和摩洛哥前男子中长跑选手奎罗伊并列成为获得年终大奖次数最多的选手。

奥运会上风头无限的博尔特领奖时发言:“我有座右铭:任何事都有可能实现,能拿到这个奖确实是一种荣誉。能和这项体育运动中的每一位伟大选手的名字在一起,感觉非常美妙。我要争取年复一年重复这样的事。”已经保持九年室外不败的伊辛巴耶娃则说:“我感到非常自豪,2006 年和 2007 年我遇到了困难,但我有信心打破这面墙。今天我感觉像是第一次拿到这个奖。我会为这个奖杯留一个特殊位置以纪念。”

此外,其他重要奖项也一一揭晓,年度最佳表现奖(男子):罗伯斯(古巴 男子 110 米栏),年度最佳表现奖(女子):蒂鲁内塞·迪巴巴(埃塞俄比亚 女子长跑),斯博塔科娃(捷克 女子标枪),年度新人奖:帕梅拉·杰里莫(肯尼亚 女子 800 米),职业成就奖:博格奎斯特(瑞典 女子跳高),霍尔姆(瑞典 男子跳高),佩雷斯(厄瓜多尔 男子竞走),奥林匹克特别奖:博尔特、伊辛巴耶娃、迪巴巴、姆邦戈·喀麦隆(女子跳远)、安杰洛·泰勒(美国 男子 400 米栏)、索尔福德森(挪威 男子标枪)。

孟巍



江苏互动
Interactive TV
客服热线: 96296 www.njcatv.net

互动电视

全线降价 全新改版 全面赠送



- 新购互动数字电视机顶盒 580 元/台(含卡) 直降 210 元! 新购普通数字电视机顶盒 480 元/台(含卡) 直降 40 元!
- 新购互动机顶盒, 即送 100 元 互动点播费! (限互动点播用, 须两年内消费完, 另须按 8 元/月/台缴纳互动基本服务费)
- 整机及新装用户, 补差价 200 元, 即可领取互动机顶盒一台, 同时赠送互动点播费 200 元! (限互动点播用, 须两年内消费完, 另须按 8 元/月/台缴纳互动基本服务费)
- 互动电视老用户订购互动基本服务费(8 元/月/台, 8 大板块 4300 小时节目无限点播), 即送 100 元 充值款! (可用于互动基本服务费消费及按次点播消费, 须两年内消费完)
- 新老用户充值付费电视账户 200 元, 即送 50 元!

互动电视两大服务版块——
 互动基本服务: 4000 小时节目涵盖新闻时移、频道回看、生活资讯、我的社区、影视点播、文本娱乐、卡拉 OK、电视游戏 8 大栏目, 8 元/月/台, 无限次点播。
 互动付费服务: 共 8 大板块, 上万小时节目点播, 有电影、电视剧、动漫、综艺、体育、文化、证券、高清电视、按次点播计费, 不点不收!

● 广电网络 9 大营业厅均可办理

江苏省广播电视信息网络股份有限公司南京分公司
JSCN 江苏有线